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Roots for Happiness kan persoonsgegevens over u verwerken, doordat u gebruik maakt van diensten van Roots for Happiness en/of omdat u deze zelf bij het invullen van een contactformulier op de website van Roots for Happiness verstrekt. 

Roots for Happiness kan de volgende persoonsgegevens verwerken:
· Uw voor- en achternaam
· Uw adresgegevens
· Uw telefoonnummer
· Uw e-mailadres
· Uw IP-adres

Roots for Happiness verwerkt uw persoonsgegevens om telefonisch contact met u op te kunnen nemen indien u dit wenst, en/of om u schriftelijk  (per e-mail en/of post) te kunnen benaderen mocht u telefonisch niet bereikbaar zijn. Daarnaast wordt er gebruik gemaakt van uw gegevens als het gaat om het afhandelen van een betaling, het verzenden van een nieuwsbrief (indien van toepassing) en om u te informeren over wijzigingen van onze diensten en producten. 

Daarnaast kan Roots for Happiness uw persoonsgegevens gebruiken in het kader van het uitvoeren van een met u gesloten overeenkomst met betrekking tot een opdracht. Deze bestaat doorgaans uit educatieve dienstverlening. 

Grondslagen die van toepassing zijn op het verwerken van de persoonsgegevens:
· U heeft toestemming van de persoon om wie het gaat.
· Het is noodzakelijk om gegevens te verwerken om een overeenkomst uit te voeren

Persoonsgegevens worden alleen gebruikt in Nederland en de persoonsgegevens zullen niet doorgegeven worden buiten de EER (Europese Economische Ruimte). 
De persoonsgegevens worden een jaar bewaard.
Betrokkenen (= persoon of personen van wie een organisatie persoonsgegevens verwerkt) hebben te allen tijde recht om hun gegevens in te zien, of aan te passen. Indien er geen dienst wordt afgenomen hebben de betrokkenen het recht om de gegevens te laten verwijderen. 
Betrokkenen hebben het recht om de instemming die zij voor bepaalde verwerking hebben gegeven, altijd weer in te trekken. Indien noodzakelijk kan er een klacht ingediend worden door de betrokkenen bij de privacy toezichthouder. In Nederland is dat de Autoriteit Persoonsgegevens (AP).
Op het moment dat betrokkenen geen persoonsgegevens verstrekken kan er geen dienst worden afgenomen bij Roots for Happiness. Er wordt geen gebruik gemaakt van geautomatiseerde besluitvorming. 
Het kan voorkomen dat er persoonsgegevens verstrekt door een organisatie die een dienst af wil nemen. Deze persoonsgegevens zullen bestaan uit voornaam en achternaam, deze zijn nodig ten behoeve van de certificering (indien van toepassing). 

Roots for Happiness zal nooit zonder toestemming van de betrokkenen gegevens delen met derden!

Op het moment dat er een overeenstemming komt, wordt er een offerte opgesteld indien deze akkoord wordt bevonden geldt dit als officieel document; met recht op uitvoering en recht op betaling van diensten. Akkoord kan als reactie op de mail waarin de offerte wordt verstuurd.

Roots for Happiness bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig om de doelen te realiseren waarvoor uw gegevens worden verzameld. Uw gegevens worden iet langer dan een jaar bewaard indien er geen overeenkomst met u tot stand komt. 

Roots for Happiness verstrekt uw persoonsgegevens alléén aan derden indien dit nodig is voor de uitvoering van een overeenkomst met u, of om te voldoen aan een wettelijke verplichting. Op de website van Roots for Happiness worden algemene bezoekgegevens bijgehouden, waaronder het IP-adres van uw computer en het tijdstip van opvraging en de gegevens die uw browser meestuurt. Deze gegevens worden zoveel mogelijk geanonimiseerd en worden niet aan derden verstrekt. De provider JouwWeb houdt het gebruik van de website in de gaten en maakt hier analyses van. Deze analyses zijn anoniem.

U heeft het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. U kunt een verzoek tot inzage, correctie of verwijdering sturen naar info@rootsforhappiness.nl. Roots for Happiness zal zo snel mogelijk, maar uiterlijk binnen vier weken, reageren op uw verzoek.

Indien u vragen heeft over bovenstaande kunt u ten alle tijden contact opnemen met Roots for Happiness via: info@rootsforhappiness.nl 
